

# 個案簡介:周〇〇先生

▲ 案主46年次,房屋於112年3月26日下午遭受祝融,幸無人傷亡,但燒毀的房屋已無法住人,家當也全數燒成灰燼,周姓屋主、太太及兒子一家三口頓時陷入困境,目前另覓他處租空屋,但家具短缺,生活不便。









# 修繕完成





# 媒體報導

自由時報 即時 熱門 政治 電武 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂

### 六甲民宅遭祝融 黃偉哲送愛心家具應急







志工從官田區二手家具倉庫,載運雙人床組、單人床組及桌椅等二手家具給火災受災戶周姓民眾應急使 用。(台南市勞工局提供)

### 台南

弱勢戶火災 勞工局贈二手家具

2023-03-31



「做工行善團」志工運送二手家具予受災戶應急使用。(勞工局提供)

# 媒體報導(續)



Home > 地方 > 台南六甲火警受災戶無家可離 勞工局「做工行菩薩」及時服務真贴心

### 地方即時

台南六甲火警受災戶無家可歸 勞工局「做工行善團」及時 服務直貼心

2023-03-31



六甲區民家遭祝勒生活闲顿,南市府勞工局載送家具應急。(圖:南市府提供)

日前台南六甲區—棟绣天厝發牛火警,火勢驚人,雖無人傷亡,但房子燒毀無法住人,家 具也全數燒成灰燼,周姓屋主一家三口雖另覓居處卻短缺家具,生活陷入困境。南市府勞 工局立即出動「做工行善團」修繕志工團協助,前往二手家具倉庫,載運床組、桌椅等應 急使用,今受災戶借咸溫馨。

## ETt⊚₫QY新聞雲



祝融毀家園!黃偉哲媒合「做丁行善團」 屋主直說「揪感心」

計會 2023/03/31 19:55

【記者王志弘/台南報導】台南六甲日前發生透天厝大火,烈焰沖天,幸無人受 傷,但祝融過後,家具全成灰燼,一家三口也只能另翼和處打地鋪寄居。台南市長 黃偉哲得知此事後,媒合勞工局「做工行善團」協助,於昨天(31日)運來二手床 組、桌椅、令屋主直說「揪威心」。



六甲日前發生透天厝大火,家具付之一炬,幸無人受傷。資料書面

六甲區一棟诱天厝26日發生火警,二、三樓竄出明火,烈焰沖天,火勢驚人。 經消防局出動7車16人前往灌救,約20分鐘撲滅火勢,幸無人傷亡。

### ★ 台灣民眾電子報

六甲周家遭逢祝融家當付之—炬黃偉哲诱過 「做工行善團」暖心送上二手家具暫解生活 窘境

尚 2023-03-31 17:48 地方

【本報記者顏大量台南報導】台南市六甲區26日下午發生號天層火警·消防局出數7續 消防車前往灌救、雖將火勢擁滅、但周姓屋主不備家當全遭燒毀、房子已無法住人。周 家1家3口生活陷入困境·目前只能租屋而居·但生活家具全數遭機級·生活不便·市長 黃儒哲淨悉後·階聲勞工局「做工行善團」修繕去工團隊協助。30日由大台灣總工會陳 美解副理事長與木工工會志工、前往會田區二手家具會庫、數揮雙人採組、單人床組及 桌椅等二手家具予該戶應急使用、暫解周家生活窘境。

勞工局長王鑫基指出·勞工局「做工行善團」在當田區隨田陸橋下設有二年家具倉庫· 許多企業團體會揭贈汰換的家具、這些二手家具在木工、油漆工會志工的巧手修復下煥 然一新。並且由社團法人台南市勞工志願服務協會志工協助整理包護封存。將各界的變 心傳統給更多需要的弱勢変態。同時改變変異被丟棄至垃圾場的命運、讓強些変異再度 有個「家」・

黃備哲表示·勞工局「做工行善團」服務機制非常貼心·動屬變心修繕去工營弱勢変度 改善居住環境、這些法工多利用個日提供服務、儘管機能休息時間亦不養辛苦。服務熱 忱令人敬佩!此外,更協助將企業團體變心損騰的家具、修復整理後協助運送給需要的 弱勢家庭、蔣資源安善利用。蘇謝勞工局「做工行善園」緊急替六甲區建家火災受災戶 運送二手変異,解決層性層主一家人無変異可用的養贖。在重整変團的過渡期有個可以 暫時安居的家。





# 有情有疼心乀厝